

Кошка



2015 год № 1

Школьно-издательская студия Кодинской СОШ №2

Здравствуй, осень золотая!

Здравствуй, школа! На урок

Нас зовёт, не умолкая,

Переливчатый звонок.

Мы с веселыми друзьями

Вдаль на школьном корабле

Поптыаем по морю Знаний

К неизведанной земле.

Мы хотим весь мир обхакать,

Всю вселенную пройти.

Пожелайте нам успеха

И счастливого пути.



Сегодня в номере:

"Заряд на целый год" стр. 2

Территория 2020
Самый большой урок..... стр. 5

Любимый праздник октября

"И снова Победа!"

"Волшебный микрофон" стр. 3

Осенний балл..... стр. 6

Волейболисты молодцы

Слет журналистов..... стр. 4

«Заряд на целый год»

Прекрасным осенним утром учащиеся нашей школы стали одним большим туристическим сообществом, в котором каждый был переполнен прекрасным осенним настроением, ожиданием интересных событий и радости общения.

Ежегодно турслёт проходил на территории лыжной базы. В этом же году, было принято решение освоить лесной массив рядом со школой и мы не ошиблись в выборе места!

Первыми с утра по осенним тропам отправились учащиеся 6-11 классов, их задача была найти место для бивуака, обустроить его, изготовить тотем, приготовить походные блюда и приготовить представление своего туристического отряда. Вслед за ними во второй половине дня, уже на обжитые места вышли наряды начальной школы. Все с увлечением занимались своими поручениями. Мальчики расчищали поляну, девочки готовили блюда, творческий подход требовал конкурс тотемов и приветствий.

Прекрасная осенняя погода поднимала настроение, золотисто-жёлтые деревья будоражили фантазию и совсем даже не верилось что уже начался учебный год.

Небывалой выдумкой и изыском отличались все представленные блюда, даже в сказках не придуманные образы тотемов из всего что можно было интересного найти в лесу и конечно обустройство территории отвечало оснащением пяти-звездочного отеля.

После приятного общения и сытного походного обеда все успели на спортивно-туристическую эстафету, где победили сильнейшие по параллелям классы.

Мы каждую осень ждём с нетерпением этого события в школьной жизни и в очередной раз



убеждаемся что «Осенние тропы» мероприятие которое запоминается своей яркостью, позитивным настроением, сплачивает коллектив и заряжает энергией на целый год!

Целый год мы все ждали этой встречи,

Каждую считая минуту,

*А сегодня, вскинув рюкзак на плечи,
Мы пойдем при обычным маршрутом.
Чтобы снова встретить друзей веселых,
Посмотреть в знакомые лица.*

*Чтобы на три дня позабыть о школе,
Отдохнуть и повеселиться.*

*Азимут найдем, разберемся с картой
И на все вопросы ответим.*

И совсем неважно в пылу азарта

Первым будешь ты или третьим.

*Важно, что в сердцах наших нет покоя,
Что душа романтики просит.*

*Важно, что нельзя позабыть такое,
Значит через год лес снова ждет нас в гости.*



Н. Чаркина; фото К. М. Каренина

«Любимый праздник Октября»

Листочки в вальсе кружатся,
У школы листопад.
Сверкает солнце в лужицах,
Улыбки у ребят.
Поздравляют все ребята
В этот день осенний:
С праздником учителя!
Счастья Вам, веселья!
Спасибо Вам за все труды,
За то, что рядом вы всегда,
А в сердце в вашем доброты
Не станет меньше никогода.



5 октября в актовом зале день начался с торжественного поздравления учащихся старших классов нашими любимыми учителями.



На сцену под громкие аплодисменты были приглашены все педагоги, которыми гордится школа, и любят все учащиеся.

В праздник ребята подготовили для педагогов много сюрпризов. При встрече ухода в школу учащиеся встречали учителей словами поздравлений и праздничными открытками. В кабинете кулинарии было организовано кафе, где виновников праздника заботливо обслуживали девочки 9А класса. «Ну а как же уроки?», - спросите вы?

предварительно распределяют нагрузку.

После суматошного дня в котором присутствовало выполнение дублёров, интерес учеников у которых они вели уроки всех ждала программа праздничного концерта, в котором песнями, стихами сценками ребята выразили ещё раз своё уважение и любовь к учителям.

Очень приятно что в этот день на приглашение отклинулись многие учителя, работающие на разных этапах становления школы. Их глаза наполнялись слезами от умиления глядя на старания юных воспитанников, с интересом они следили как изменился внешний вид учащихся, интересовались жизнью школы и её переменами.

«День самоуправления» ещё одна школьная традиция, которая думаем сохраниться ещё надолго в школьной жизни.

ред. группа учащихся старших классов

И снова Победа!

Учащиеся 5Б класса приняли участие во всероссийском конкурсе, проводимым федеральным научно-методическим центром г.Самара «Лучший учитель мой»

Вместе с классным руководителем М.И.Деринг они представили в своём фильме самые яркие и незабываемые моменты их жизни и учёбы в начальной школе.

По итогам конкурса ребята и педагог получили диплом лауреатов конкурса.

С. Черных

«Волшебный микрофон»

31-1 ноября в г.Красноярске прошёл 25 юбилейный фестиваль вокального мастерства.

Коллектив эстрадного вокала «Конфетти» постоянный участник этого мероприятия.

Ребята в течении года много работают над своим репертуаром и мастерством исполнения.

Выступление на краевой сцене требует умения собраться, не подвести друг друга, произвести хорошее впечатление на зрителей и жюри.

Даже если коллектив не получает призового места, это хорошая школа по обмену опытом и творческими умениями.

«Волейболисты молодцы»

В конце первой четверти прошли районные соревнования по волейболу, в зачёт школьной Спартакиады, где наши спортсмены заняли почетное второе место!!!

Сборную команду девушек представляли:

Кузьмина Виктория 9Б класс

Рукосуева Евгения 8 класс

Усольцева Олеся 8К класс

Нурдахметова Анастасия 7Б класс



Засборную юношей играли:

Григорьев Денис 11 класс

Кузнецов Никита 11 класс

Максимов Максим 11 класс

Кучешев Михаил 9Б класс

Харламенко Вячеслав 8 класс

Усольцев Алексей 8К

Перфильев Александр 9Б класс

А. Гинько, Е. Киселева

15 октября 2015 года редакция школьной газеты "КОШКА" посетила слет журналистов. На данном мероприятии присутствовали представители всех школьных газет района, они брали интервью у известных людей г. Кодинска. Наши девчонкам предстояло взять интервью у главного редактора газеты "Советское Приангарье" Зоновой Нелли Валерьевны. Вот что мы о ней узнали:

-Считаете ли свою работу идеальной?

Я считаю свою работу идеальной, - отвечает Нелли Валерьевна.

-Встречались ли вы с критикой в своей работе? Если да, то за что вас критиковали последние 4 года?

Была сильная критика, отношусь к этому спокойно. Последние 4 года критиковали за благоприятную картинку города, - рассказывает Н.В.

-Любимые предметы в школе?

Н.В: Литература и история.

СОВЕТ ОТ Н.В: Делайте любимое дело из-за всех сил



Не менее интересна была беседа с директором ЦДОД Бабашкиной Лидией Яковлевной

-Как началась ваша карьера?

Л.Я: Начала работать в школе в п. Заледеево разрабатывала систему компьютерных кабинетов. Моя карьера способствует неравнодушию. Открыты первые в Кежемском районе компьютерные классы. Началось обучение в режиме компьютерного

грамотности.

-Кем вы хотели стать в детстве?

До 10 класса хотела работать на фабрике, затем вкус изменился, хотела стать медиком.

Девиз Л.Я.: Не стыдно не знать, а стыдно не спросить.

СПОРТИМ ВЫ НЕ ЗНАЛИ: В детстве Лидия Яковлевна занималась спортивной гимнастикой. Имеет КМС по спортивной гимнастике.

Н. Чаркина

«Территория 2020»

Третий год на территории нашего района реализуется проект (далее Конкурс) направленный на поддержку инициативы молодых людей в проектной деятельности для последующей реализации их на территории района с конкретным социально-экономическим результатом для его жителей.

В этом году в рамках Конкурса проводятся следующие форматы:

Осенняя сессия

- проектная школа

-молодёжный форум

Номинации:

«Жить в Сибири», «Сибирское здоровье», «Творчество», «Карьера в Сибири», «Свободная номинация».

Нашу школу на конкурсе представляли:

Снегирев Вячеслав, Тараев Данил, Анкудинов Михаил учащиеся 8 класса, Сильвияйнен Виктория,



Чаркина Надежда, Самосватова Валентина учащиеся 9 класса, Коваль Кирилл, Бадалова Лейла, Привалихина Яна, Рeutова Алёна учащиеся 10 класса.

Многие из них участвуют в Конкурсе не первый год и поэтому за год имели в багаже интересные идеи и предложения.

По итогам защиты проектов каждый участник получил сертификат участника, а три из четырёх представленных проектов ребятами нашей школы получили одобрение к реализации.

Поздравляем ребят с успешной работой!

В. Сильвияйнен

«Самый большой урок в мире»

28 октября в актовом зале школы для учащихся 1-11 классов был проведён «Самый большой урок в мире». Он так назывался потому, что впервые в истории планеты один и тот же урок проходит сразу в более чем ста странах мира! А ещё он был необычен тем, что к нам присоединились с обращением заместитель Министра образования и науки РФ В.Ш.Каганов.

Часто ли мы задумываемся над тем, что будет с нами через 15 лет?

Как изменится двор возле нашего дома, наш город, наша планета?

Кем мы станем?



На «Самом большом уроке в мире» нам предложили об этом задуматься, и не только нам, но и школьникам в ещё 105 странах мира!!!

Основной целью урока было знакомство с планом действий на ближайшие 15 лет, о котором договорились 193 страны в мире, включая Россию.

Исполнителями целей этого плана будем мы, поэтому нам необходимо успешно закончить школу, и приступить к профессиональному образованию и трудовой деятельности и внести свой вклад в реализацию этого плана.

А. Романова, фото В. Сильвияйнен



“Осенний бал”



Много приложили усилий, фантазии и творчества ребята готовясь к осенним праздникам.

Делали эскизы костюмов, подбирали песни и подходящие образы, а учащиеся 5-х классов с нетерпением ждали своего первого вечера в старшей школе.

Конкурсы и соревнования позволили ещё раз побольше узнать о осени, о поведении птиц и особенностях растений в это красивое время года.

Каждый класс представил свою модель одежды подходящую к заданному времени года.

Долгожданной страницей вечера стала шуточная презентация презентация любого овоща.

По итогам всех конкурсов жюри подвело итоги и определило победителя, им оказался 10 класс!

На фото победительница конкурса «Мисс Осень» Леднева Мария 9Б класс и учащиеся 10 класса.

Е. Н. Панишева
фото В. Сильвияйнен



Над выпуском работали: Надежда Чаркина, Екатерина Киселева, Анастасия Гинько, Алена Романова, Вита Кудрявцева, Виктория Сильвияйнен, София Черных